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ZAPISNIK 

sa 4. redovne sjednice Općinskog vijeća 

Općine Plitvička Jezera održane dana 27. 12. 2021. godine 

 

Početak: 17:00 sati u Općinskoj vijećnici u Korenici, Trg sv. Jurja 6. 

 

NAZOČNI:  

Predsjednik Općinskog vijeća- Ante Bionda, vijećnici: Marko Maračić, Sandra Skender, Maja 

Miljanović, Dijana Mlinarić, Martina Rosandić, Franjo Anđić, Josipa Matanić, Jovo Bubalo i  

Zdravko Žigić 

 

ODSUTNI: Ivana Bilen, Ivica Jandrić, Marko Starčević. 

 Zdenko Mišić- opravdano. 

 

Osim članova Općinskog vijeća sjednici su nazočni: općinski načelnik- Ante Kovač, zamjenik 

općinskog načelnika Milan Prica i pročelnica JUO Općine Plitvička Jezera, Klara Orlić. 

 

Zapisnik vodi Marijana Jandrić.  

Sjednica se snima tonski i videozapis. 

 

Predsjednik vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne, te zamolio da se izvrši prozivka 

prisutnih vijećnika. Na temelju izvršene prozivke konstatirao da je prisutno ukupno 10 (deset) 

vijećnika te da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih akata. Predsjednik vijeća zatim 

predlaže dnevni red. 

Budući da nije bilo drugih nadopuna niti izmjena, predsjednik je dao predloženi Dnevni red na 

glasanje te je Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera jednoglasno sa 10 glasova „ZA“ usvojilo  

 

 

 D N E V N I   R E D  

 

1. AKTUALNI SAT 

2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 3. REDOVNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA I 1. 

IZVANREDNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA 

3. DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA OPĆINE PLITVIČKA JE-

ZERA ZA 2021.GODINU 

4. DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU  S PROJEKCIJAMA ZA 2022.-

2023. GODINU 

5. DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ZA 2021.GODINU I TO: 

a) PROGRAMA GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2021.GODINI 

b) PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 

2021.GODINI NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA 

c) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI I ZAŠTITI ZDRAV-

LJA ZA 2021. GODINU 

d) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 2021. GODINE,  

e) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU ZA 2021. GODINU, 
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f) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU ZA 2021. 

GODINU,  

g) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2021.GODINU,  

h) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU I CIVILNOJ ZAŠTITI 

ZA 2021.GODINU,  

i) PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2021. GO-

DINI, 

j) PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, PRO-

DAJE I PRIVREMENOG KORIŠTENJA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČU OPĆINE PLITVI-

ČKA JEZERA ZA 2021. GODINU.   

6. DONOŠENJE ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU 

7. DONOŠENJE PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2022. GODINU S TROGODIŠNJIM FINANCIJ-

SKIM UČINCIMA,  

8. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA OPĆE U-

VJETE ISPORUKE KOMUNALNE USLUGE TRŽNICE NA MALO (TRŽNI RED) 

9. DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO 

GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U OPĆINSKOM VIJEĆU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2022. GODINI  

10. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O OBAVLJENOJ REVI-

ZIJI UČINKOVITOSTI UPRAVLJANJA KOMUNALNOM INFRASTRUKTUROM.  

 

Ad 1. AKTUALNI SAT 

Pitanje za Općinskog načelnika Kovača, postavio je vijećnik Jovo Bubalo, vezano za 

nerazvrstanu cestu u Arapovom Dolu. Šumarija sječe šumu te izvlači drva, taj dio ceste je u 

jako lošem stanju, uništena, puna rupa, kad je u planu za rekonstrukciju te je li načelnik obišao  

taj dio  ceste da vidi u kakvom je stanju. 

Načelnik Kovač, proslijedio je dopise Šumariji upravo za problem nerazvrstane ceste u naselju 

Arapov Dol. Nije obišao cestu ali je upoznat sa stanjem nerazvrstane ceste. Cesta je bila u planu 

asfaltiranja krajem 11/početak 12 mjeseca, bile niske temperature te je odgođeno za 2022. 

godinu, napomenuo da će se sanirati čim bude moguće. 

Vijećnica Ivana Bilen nazočna.  Nazočno 11 vijećnika. 

Ad 2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 3. REDOVNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

i 1. IZVANREDNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA 

Članovi Općinskog vijeća nisu imali primjedbi na zapisnik sa 3. redovne sjednice Općinskog 

vijeća te je isti jednoglasno sa 11 glasova „ ZA“ usvojen.  

Članovi Općinskog vijeća nisu imali primjedbi na zapisnik sa 1. izvanredne sjednice Općinskog 

vijeća te je isti jednoglasno sa 11 glasova „ ZA“ usvojen.  
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Ad 3. DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA OPĆINE PLITVIČKA 

JEZERA ZA 2021.GODINU 

Izvjestiteljica pročelnica Klara Orlić, iznijela je  ukratko obrazloženje prijedloga II Rebalansa 

za 2021., uz predloženi Rebalans  dostavljeno i obrazloženje u tekstilnom obliku.  

Predsjednik vijeća zatim riječ  dao Općinskom načelniku Kovaču,  koji je vijećnicima ukratko 

obrazložio prijedlog Rebalansa  te iznio obrazloženje prijedloga  Plana razvojnih Programa  i 

II. Izmjena i dopuna Programa. Predsjednik je otvorio raspravu. Nije bilo rasprave. Predsjednik 

daje na glasanje II. Izmjene i dopune Proračuna za 2021. godinu.   

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera  JEDNOGLASNO sa 11 glasova „ZA“ usvojilo II. 

Izmjene i dopune  Proračuna Općine Plitvička Jezera  za 2021. godinu s projekcijama za 2022.-

2023.godinu (II. Izmjene i dopune  Proračuna Općine Plitvička Jezera  za 2021. godinu s 

projekcijama za 2022.-2023.godinu uz bilješke prilaže se uz zapisnik i čini njegov sastavni dio) 

Ad 4. DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU  S PROJEKCIJAMA ZA 2022.-

2023. GODINU 

Pod usvojenom točkom Dnevnog reda nije bilo rasprave. Općinsko vijeće Općine Plitvička 

Jezera  JEDNOGLASNO sa 11 glasova „ZA usvojilo II. izmjena i dopuna Plana razvojnih 

Programa Općine Plitvička Jezera za 2021. godinu  s projekcijama za 2022.-2023. godinu. 

( II. Izmjene i dopune prilažu se uz zapisnik i čine njegov sastavni dio). 

 

Ad  5. DONOŠENJE II. IZMENA I DOPUNA PROGRAMA ZA 2021. GODINU  

a. PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRAS-

TRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2021. GODINU,  

b. PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2021. 

GODINI NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA, 

c. PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI I ZAŠTITI ZDRAV-

LJA ZA 2021. GODINU.   

d. PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 2021. GODINU,  

e. PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU ZA 2021. GODINU,  

f. PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU ZA 2021. 

GODINU,  

g. PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2021. GODINU,  

h. PROGRAMA JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU I CIVILNOJ ZAŠTITI 

ZA 2021. GODIONU,  

i. PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2021. 

GODINU, 

j. PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, PRO-

DAJE I PRIVREMENOG KORIŠTENJA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE PLITVI-

ČKA JEZERA. 

Predloženu točku općinski načelnik Kovač obrazložio pod točkom tri usvojenog dnevnog reda. 

Nije bilo rasprave. Predsjednik je dao na glasanje predložene Programe. 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA “usvojilo  

II. Izmjene i dopune Programa. ( II. Izmjene i dopune Programa  prilažu se uz zapisnik i čine 

njegov sastavni dio). 
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Ad 6. DONOŠENJE ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRU-

ČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU 

Izvjestitelj po navedenoj točci dnevnog reda bio je načelnik Stožera g. Milan Prica. 

Predsjednik je otvorio raspravu. Vijećnica Rosandić postavila je pitanje osnivanje Vatrogasne 

zajednice, na pitanje Vijećnice su odgovorili Općinski načelnik, u izradi je prijedlog Statuta te 

se rade dogovori i sastanci. Pročelnica Orlić je odgovorila da su osnivači Vatrogasne zajednice 

DVD-e i JVP, gdje imaju na području jedinice lokalne samouprave dvije ili više postrojbi. Nitko 

se više nije javio za riječ. Predsjednik je zaključio raspravu te je dao na glasanje predloženu 

Analizu stanja sustava Civilne zaštite.. 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA “usvojilo 

Analizu stanja sustava Civilne zaštite na području Općine Plitvička Jezera za 2021. godinu  

( Analiza se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio) 

Ad 7. DONOŠENJE PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRU-

ČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2022. GODINU S TROGODIŠNJIM FINAN-

CIJSKIM UČINCIMA 

Izvjestitelj po navedenoj točci dnevnog reda bio je načelnik Stožera g. Milan Prica. 

Predsjednik je otvorio raspravu. Vijećnica Matanić, postavila je pitanje, da li su predviđena 

sredstva za Civilnu zaštitu, kao posebna stavka, prijedlog Stožera civilne zaštite Općine Plitvi-

čka Jezera, na pitanje Vijećnice odgovorila je pročelnica Orlić, sredstva su predviđena  u iznosu 

od  sto tisuća kuna kao posebna stavka Civilna zaštita. 

Nitko se više nije javio za riječ. Predsjednik je zaključio raspravu te je dao na glasanje predlo-

ženi Plan. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA “usvo-

jilo Plana razvoja sustava Civilne zaštite na području Općine Plitvička Jezera za 2022. godinu 

s trogodišnjim financijskim učincima( Plan se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio) 

Ad 8. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA 

OPĆE UVJETE ISPORUKE KOMUNALNE USLUGE TRŽNICE NA MALO (TRŽNI 

RED) 

Izvjestitelj po navedenoj točci dnevnog reda, u ime Općinskog načelnika bio je vijećnik  

Franjo Anđić , koji je ukratko obrazložio predloženu točku, te je potom predsjednik otvorio 

raspravu. U raspravi je vijećnica Matanić postavila pitanje, otvaranja unutarnje tržnice u pros-

torijama KIC-a. vijećnici je odgovoreno na pitanje. Nitko se više nije javio za riječ. Predsjed-

nik zaključuje raspravu i daje na glasanje predloženu Odluku. Općinsko vijeće Općine Plitvi-

čka Jezera Jednoglasno sa 11 glasova „ZA“ istu usvojilo. ( odluka se prilaže uz zapisnik i čini 

njegov sastavni dio) 

Ad 9. DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO 

GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U OPĆINSKOM VIJEĆU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2022. GODINI  

Po provedenom izlaganju predsjednik otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda, te kako 

nije bilo primjedbi, pitanja i sugestija, predsjednik daje na glasovanje predloženu Odluku. 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je Jednoglasno sa 11 glasova „ZA“ istu usvojilo. 

 ( odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio). 
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Ad 10. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O OBAVLJENOJ 

REVIZIJI UČINKOVITOSTI UPRAVLJANJA KOMUNALNOM 

INFRASTRUKTUROM.  

Po provedenom izlaganju predsjednik otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda, te kako nije 

bilo primjedbi, pitanja i sugestija, predsjednik daje na glasovanje predloženi Zaključak . 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je Jednoglasno sa 11 glasova „ZA“ isti usvojilo. 

 ( Zaključak  se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio) 

 

Predsjednik vijeća zaključio je rad sjednice Općinskog vijeća u 17:35 sati. 

 

Zapisničarka                                                                                                       Predsjednik vijeća 

Marijana Jandrić                                                                                                            Ante Bionda  
 

 


